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CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CN EJ: 04.390.66310001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO,.S/N, CENTRO 

CEP. 64.105400/ CAbECEIRAS .bO?PIAUI一PI 

ATA DA OCTOGESIMA' SEGUNDA SESSAO ORDINARIA DO 
PRIMEIRO PERlOOO LEGISLATIVO 2019 DA CAMARA 
MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI: ー  REALIZADA NO DIA 
SEIS DE MAIO DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos seis dias do m6s de maio do. ano de dois mil e dezenove, 自  s 
’一  

dezoito horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de 

Cabeceiras do Piaui-PI, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, 

SIN centro, deu-se inicio a Octog6団ma Segunda Sess白o Ordin自ria 

do Primeiro Periodo Legislativo do ano de dois mil e dezenove, sob 

a presid6ncia da v&eadora Presidente MARIA CLEIDIANE 

OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secret白rio da mesa vereador 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA. Compareceram e assinaram o 

livro de presen9a da sess白o os Vereadores'MARlA CLEIDIANE 

OLIVEIRA SILVA, RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO 

NONATO BATISTA LAGES hLHO,.SOLANGE MARIA PEREIRA, 

ELENITA MACEDO SILVA, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE 

SOUSA, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA e FRANCISCA 

MARIA ALVES LIGORIO. A presidente iniciou cumprimentando a 

todos. Sobre a prote9白o de Deus, havendo n自mero legal, declarou 

aberta a Octog白sima Segunda Sess含o Ordin白ria do Primeiro 

Periodo Legislativo em seis dS maio de dois mil e dezenove. 
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Posteriormente, soIicに6u ao secret白rio da mesa, vereador Ricardo 

rbosa que fizesse a leitura da ata ses jo do dia vinte e dois 	一  

譲と～  



abril de dois mil e dezenove. Ap6も  a leitura, a presidente colocou a 

mesma em discuss白o, n白o havendo discussao, foi colocada em 

vota9白o, sendo aprovada por todos os presentes. Em seguida, 

solicitou ao secret白rlc da mesa, vereador Ricardo Barbosa que 

fizesse a leitura da ata sessao skne em homenagem ao 27。  

anivers白rio de emancipa9白o politicajealizada no dia vinte e nove de 

abril de dois mil e dezenove. EXPEDIENTE: A presidente disse aos 

vereadores que encaminhou ao secret白rio de Obras todos os 

requerimentos apresentados verbalmente requerendo a reposi 白o 

das lmpadas, pela vereadora Solange Pereira, na localidade 

Pedras e Bairro Mangueira e pelo vereador Rjcardo Barbosa, na 

localidade Nova Vila, a solicita9ao da vereadora Maria do Carmo 

tanto a limpeza do cemit白rio quanto provid6ncias sobre a bomba da 

localidade A gua Fria , a solicita9白o da vereadora Elenita Macedo foi 

enviado um oficio ao servi9o de coreiao e a Vigilncia Sanit白ria, o 

requerimento formal da verea甘ora Solange Pereira foi encaminhado 

白 AGESPISA, onde foi solicitada atroca da encana頭o das ruas do 

Bairro Mangueira. A presidente reitdrou o convite para que todos os 

vereadores fazer a entrega da rio9ao a familia do saudoso 

professor Edvaldo Lage' na missa de 1 m白s que ocorrer白  dia 13 

pr6ximo. Posteriormente, a presidente explicou o projeto sobre os 

Beneficios Eventuais tr弓mitou no ano de 2018 mas por conta do 

or9amento- LOA- foi retirad?' da ?omissao Legisla9o, Justi9a e 

Reda9ao Final e agora b projeto voltaria a tramitar. Em seguida, 

solicitou ao secret白rio da nibsa, vereador Ricardo Barbosa que 

fizesse a leitura do citado Projeto sobre os Beneficios Eventuais. 

Em seguida, abriu-se inscri9ao para o pequeno expediente, 

inscreveu-se a vereadora Maria do Carmo. Ap6s a leitura dos 

inscritos, a presidente convidou a faz ”、、戸グー  so da tribuna a v- eadora 細  



Maria do Carmo. Fez uso da tribuna a vereadora Maria do 

Carmo: cumprimentou $ todos e desejou uma boa noite, agradeceu 

a Deus por mais vez usar a tribuna, agradeceu pelo requerimento 

atendido sobre a bomba da localidade Agua Fria, disse que voltou a 

funcionar, mas frisou que a. bomba nao 白  a original, e tamb6m 

relatou que soube que fizeram a pela limpeza do cemit6rio, 

agradeceu, questionou sobre quem retirou o projeto Beneficios 

Eventuais , questionou a data do projeto pois ele deveria vir com a 

data atual do ano de vota9ao; sobre o anivers白rio da cidade, disse 

que fez bem nao ter vindo jYois n白o aguenta ouvir o prefeito falar 

tantas mentiras, que o mesmo fala que construiu cabeceiras mas a 

ロnica coisa que construiu foi a c asa dele, disse que o prefeito est白  

investindo dinheiro 凶blico em compra de gado e terrenos, disse 

que o prefeito menti em dizer que a saロde de Cabeceiras do Piaui 

白 a melhor do Piaui, disse que olhando os balancetes viu que h白  

muita massa de parede nas notas e sugeriu que os vereadores 

fizessem uma visita nas escolas para saber se as paredes estao 

emassadas, disse que isso 白  lavagem de dinheiro pロblico. 

Questionou o fato do ptefeito.dもcretar calamidade p自blica e fazer 

gastos grandiosos, convidot' os vereadores para investigar e 

denunciar. Dando cQntinuidade, abriu-se inscri9白o para o grande 

expediente, nenhum.vereador se inscreveu. A presidente agradeceu 

a equipe da casa e ao publico assistente, ao Vice-prefeito Benedito. 

Disse que a mesa, diretora encaminhar白  o projeto Beneficios 

Eventuais para a comiss白o Legisla9ao, Justi9a e Reda9白o Final. 

Nao havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Octog6sima 

Segunda Sessao Ordin自ria do Primeiro Periodo Legislativo ocorrida 

em 06 de Maio de 2019, 'o que do ocorrido 白  lavrada a presente 

ATA que 一 vai devida・・一 ~ assinad- 	Eu 

"勿, 



1o secret白rio, subscrevo e 
( 

Piaui-Pl, 06 de Maio' 'e 2 19. 

assino. Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do 
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